
Loppukyselyn yhteenveto
Työryhmät: Vastaajia 56

10.5.2019 / Jani Hyvönen



1. Jäsenyyden kesto työryhmässä:

2. Kokousten ilmapiiri oli kannustava ja yhteistyöhakuinen

3. Työryhmän asialistat sekä kokousmateriaalit olivat selkeitä ja kattavia
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4. Työryhmän kokouksissa kuultiin riittävästi
eri asiantuntijoita päätöksenteon tukena

5. Vuorovaikutus kokouksissa oli avointa ja päätöksentekoa tukevaa

6. Työryhmän valmistelutyö oli mielenkiintoista
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7. Ryhmätyöllä muodostettiin yhteinen tilannekuva valmisteltavasta aiheesta

8. Työryhmissä oli uskallusta miettiä, kokeilla ja tehdä asioita uudella tavalla

9. Sain tukea työlleni omasta organisaatiostani
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10. Sain riittävästi tietoa Kainuun maakuntauudistuksen
etenemisestä, valmistelusta ja päätöksistä

11. Sain riittävästi tietoa valtakunnallisen maakuntauudistuksen
etenemisestä, valmistelusta ja päätöksistä

12. Viestintä valmistelusta oli avointa ja vuorovaikutteista
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13. Ulkoinen viestintä valmistelusta oli riittävää

14. Uudistuksen valmistelun etenemisen informointi oli rakennettu
riittävän hyvin omassa organisaatiossani

15. Pystyin välittämään tietoa Kainuun maakuntauudistuksen
etenemisestä, valmistelusta ja päätöksistä
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16. Kainuun maakuntauudistuksen valmistelun ilmapiiri
oli motivoiva ja myönteinen

17. Maakuntauudistuksen valmistelutyö edesauttoi
eri toimijoiden välistä yhteistyötä

18. Valmistelutyöstä on hyötyä tulevissa Kainuun kehityshankkeissa
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19. Oma osallistumiseni, asiantuntemukseni, ja sitoutumiseni
maakuntauudistuksen valmisteluprosesseihin
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